KoHTpo/ibHO-U3MepHuTe/IbHbIe MATEePHAJIbI
KonTpouabsnas padora Nel

1. Jlam smorowenn | (3;b)=2ab*~11a°*-3ba*+5ab’+7 a’ b+4 a(-1)ba—(a+h)ab.
a) [IpuBeauTe NaHHBIA MHOTOWICH K CTAHAAPTHOMY BHLY.
0) YcraHoBuUTE, SBIISCTCS JIM JAHHBI MHOTOYICH OJJHOPOIHBIM.
B) ECHI/I MHOT'OYJICH SIBJISICTCS OJHOPOJHBIM, TO OHpeI[e.]'H/ITe €ro CTCIICHb.
2. Pa3HO)KI/ITe MHOI'OYJICH HAa MHOXHUTCJIN:

4 3 .
a) X3x+3x9;, 5 6a-5ab-6b
3 —
3. Pemmre ypapuenne: X 1 X +6=0.
10_,.9, .8
4. Jloxaxure, 4To BEIpakeHne & 28 +&  nenuTcs Ha a—1.
—A VA 3 2

5. TIpu KaKNX 3HaYCHWSIX MapaMeTpoB @ n D mmorownen f(x)=4 X'-16 X" +3 X"+ax +b

2
nenurces 0e3 0CTaTKa Ha MHOTOWIEH g(X )‘X —4 x+17?

KonTpoJsbHas paGora Ne 2

5 4 6 3
1°. Beluucaure:  a) V-_]-OOOOO 6) V1296 B) —\]0,0000644'\]—1331

3 [nn. Inn. 6 fon
2. PacmionioxuTe 4nciia B IOpsAKE YObIBAHUS: \/31’ \/10, \/666

3°. Tlocrpoiite rpadguk GyHKIUHU: a) FJX?ZI- . 0) y=—\/§c+—1—2
Va0 124

5. HaiiiuTe 3HaueHUE BBIPAXKEHUSI \/9 b2_§/ 8 b3_‘{j256 b+ %/ 2401 npu b:\/;—?)

4. Beuucnure:

e T—
6. Pemure ypaBHeH¥e: \/x—2=—x +4

BAPHUAHT 2 (npoduinb)
1. Pewute ypaBHEHUE:

a)Vx2 —4x =4/6—-3x 6) /3x+1=x-1 B) 2x —4/x =1 r)\/;+\/x—3:3

2. OnpesienuTe, Npyu KakuX 3HaUeHUsX X GyHkuus Y =3/ X° —1 npuHEMAaeT 3HaueHNe, paBHOE 2.
3. Pemnre cucreMsl ypaBHEHMIA:

) \/;+\/§:4 5) §YXx—-y+27=3
a
\/x_y:3 V2X—y+2 =X

4. Pemute HEpaBEHCTBA:

a) (X+1DV2-x>0 6) V2x+4<2 B) Vx?—-3x+2>4

5. YopocTuTe BbIpaKEHUE U HAllIUTE €ro 3HaUEHHUE NpU a=3:

J2+a)? -8/a

BapuaHTt 3
1.Bbiumcante: a)(-1)*° -16"% + (2%3- 24?) —81¥*+ (- 0,25)3 6) (4273 -23) ; (773 - 81/°)



4
330

r). Y31+ 10v6- V5 — V6

B).

2.CpaBHUTb 3HaueHws Bbipaskenuit: a). Y6 n 'Y35 _6). 4\/2\/§
a—B
3.CoKpaTn apobb: a). (3\/_|3\/_) 6). =

4 3
4.YcTaHOBUTL 061aCTb ONpeaeneHus Boipaxenuna: V7 —x + V2x — 14

. 3\/ BVB+ /B3\/E 5
5.HainTtn 3HavyeHue BbipaxkeHna m npu B=—
KonTpoJsbHas padora Ne 3 Bapuant 1
(2]_1 1 1
1°. Beruuciure:  a) 3" 0) 3 ; B) 327 - 642, ;
!
o y x y=x*-3
2°. Iloctpotite rpaduk pyHkumu: a) y =3 6)
NE
3°. Pemnte ypaBuenue:  a) 3 6)9*+6*3* 1-15=0

1
4°. Pemuth HEpaBEHCTBO: (2 ]3["'5] ( 4 ]xi
J— | —

7 49
5. CocTaBbTe YpaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduKy QyHKIEM  y = 2B TouKe ¢ abCICCOi Xp=1
54 x§3_l E
6. HaiiT HaubobIIee ¥ HAMMEHbIICE 3HAUYCHHE YHKIMH Y= O 3 Ha oTpeske [1; 16].
7. lana pynkuus y = f(x), tie f(X)= ;§/i+ 1
a) Berauciure f(-1); f(3); 0) moctpoiiTe rpaduk GyHKIMM;  B) HaiauTe 00IacTh 3HaUeHUH QyHKUINY;

) BBUICHUTE, IPU KAKUX 3HAYCHHSX apaMerpa a ypaBHeHue f(X) = a umeer jBa KOpHS;

1 BapuanT Bapmuanr 2
1. CpasHuure:
a) 1,421 1,42 6)0,12° 1 0,122 a) 0,121 0,1°"; 6)1,6%u1,6>;
1 1 9 9
B) ()Y u Q)" B) )Y u ()"

2. Pemmthb ypaBHEHUS:
a) 43 =16; 6) -3 2433 =-2; )17 =7; 0)2%*4+2%2=5

B) 16X + 4 - 4*- 5=0. B) 81* — 10 - 9* + 9=0.
3. Pemmth HepaBeHCTBA:
1 1442 1
3x+2 . ol -9 . 3x+5 . -4
a) 16 275 6) <y a) 81 ;0 (V) Tt > 1
B) ¥ -2.3" <7 B) 25X<6-5X—5

4. PemuThb cucTeMy ypaBHCHHI



x+y=1,
52x=3y — 1

x+2y =1,
¥ =9

5. Pemmth rpaduuecku ypaBHEeHUE

y=5"uy=x+4

y=4"ny=x+1

Koutpoannasi padora mo treme
«Iloxka3zarenbHas pyHKIHUA»
Bapuanm 3

Koutpoannasi padoTta mo reme
«Iloka3zarenbHast pyHKLIHUSA»
Bapuanm 4

1) CpaBHuTh yHCIHa: 1) CpaBHuTb yHCIHIA:

3,6 V12 .
D5 U5t 6 (2 k) . 905 u05" 66 u6,

2) PemmTs ypaBHeHHUE: 2) Pemmts ypaBHEHHE:
a) (01)”° =10; 6) 9" -7-3*-18=0;

x—l x—1
B) 4% "2-5.2 "1 +3=0.

1 X
3) PemmTh HEPABEHCTBO (1gj < %

1 —1+4+x X X
a)«(z} =16; 0) 4" +2°-20=0;
B) 9X+1_2. 3X+2+5=0
1

3) Pemuth HepaBEHCTBO (%) > 15.

4) PemuTh HEPABEHCTBO -
4) PemuTh HEPABEHCTBO

e 1 2\ ) xpdy o ’
2 (V5) <5’ 6)(5) >1; 86 +E) >2 a)(i/g)x+6>%; 6)(1%j SLiw5g) >2

X+1 X _ oXx+b L OX
5) Pemms ypapemne 7 +3-77=27"+3-27. 5) Pewmts ypapuenne 3°° +3% =5.2"* -17.2%,

. X —_ —
6) Pemuts rpaduuecku: 0,5° =x—1 6) Pewmrs rpaduuccku: 25 = X + 2

KontpoabHnasi padora Ne 4

1°. Beruucnure:
2 logs (6 4 4\]5) 5) 95110010
2°. TlocTpoiite rpaduk GpyHKIMH:

y=2+log, x; 2
a) 2 6  r=log x7;
3% Pemnre ypaBHEHHE:
2) log, (x+3)=2-log, (2 x+1); 5) |Og32 x—21og, (3 x)—1=0
4. PemuTe HEPaBEHCTBO:
logz x<11—x

5. Pemute ypaBHeHue:
100 -8 x'9* =20

Bapmuant 2.

1. Pemute HepaBencTso: a) log E(2X -5)>-1; 6) log 2(X —1) <log 2(2X + 3) ;

4




1
B) Iog 0,3(6 - X)_ Iog 0,3(X - 2) > E Iog 0,3 4

2. Haiinure npousBoanyio GpyHkmum: a) Y =2e* +c0s3x; 6) y=e>">.x°.
3. MccnenyiiTe pyHKIMIO HA MOHOTOHHOCTb M 3KCTpeMyMBI: Y =2X° —In X.
4. Pemmre HepasencTso 2logZ x+5log, x+2>0.

Bapuanr 3.

1. Pemmre HepaBeHcTBO: a) log 1(2X ~1)>-1; 6) log,(3x—1)<log,(2x+3);

7
B) 10g,5(x+3)—log,5(3—x)<2log, 2.
2. Haiigure nmpousBoaayto GyHkimu: a) y=3e*—sin 2x; 0) y= Jx -7,
3. UccnenyiiTe (yHKIMIO HA MOHOTOHHOCTD M SKCTpeMyMbI: Y = In X —4,5x°.

4. Pemmre nepasenctso 3log; x—7log, x+2<0.
KonTposbHas padora Ne 5
log; (x+3)>—2

1°. Pemnte HEPABEHCTBO: 2
2°. Ucenenyiite Gpynkuuio y = €* (2x + 3) Ha MOHOTOHHOCTb U 3KCTPEMYMBI.

3° CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduky pynkunu y = In (ex) B TOuKe ¢ abeumecoi xo = 1

4. Pemute ypaBHEHHUE:
logs X*+log ,5+3=0

1 -y 2x-5
b =

log,(3y+8x—3)=log Ig10000+log ,, X’

5. Pemute cucreMy ypaBHEHUI

KontpoasHnasi padora Ne 6

1°. Jlokaxwure, uto F(X) = 4x° + 2sin 2x -1/x - 5 smisiercs iepoobpasHoit st f{x) = 36x8 + 4cos 2x +1_
2

X
2°. BBIYMCIIUTE HHTETPAIL:
F
2 1
_|-1 v ; _[2 sin 4 xdy
a) 1 6 o
3°. Haiimute Ty nepBooGpasHy0 GYHKIHH .}’:459323'_3 SILY,  rphadmk KOTopoii MPOX0JHT Yepe3

TOYUKV A4 [:_*T,JLO }

4. BBIYHCIHTE IIOMAb (QHIYPBL, OTPAHHIEHHOH THHHIMH:
y=x2-4x+5, y=x+1.
5. M3BecTHo, 4T0 QyHEIHA ¥ = F(X) — neproodpasHad 114 (yHKITHH

y=(x3-9x) Nx-2 Hecnenytite ¢yHEIEHIO ¥ = F(X)Ha MOHOTOHHOCTD H 3KCTPEMYyMB.



KonrposbHnas padora Ne 7

»\; 2
1°. Pemmre ypaBHeHue :  a) 9-x

(2cosx-1)=0

o V4 x+12+\12-8 x=\28-8x

2°. Pelnre HEPABEHCTBO:

x +1
3 : +2 >log, N3
a 33

3°. Pemnre ypaBHEHHE B [EIBIX YUCITAX:
4. Pemute cucreMy ypaBHEHUI

x+3V_4 x=3y_
x=3y  x+3y
34y* —x?=9

5. Pemure ypaBHeHue:

log, (3 —x2)+\/3|°g5 €0
6) 2
12x-5y=4

log, (X° +2)=c0s zx

lg? x+4 Ig (l() =1
6) 1

B)3+x-|x-1|>1



